

Председник Хрватске Зоран Милановић изјавио је у Загребу да подржава најављену резолуцију о дану сећања на геноцид у Сребреници која треба да буде усвојена у УН, као и чланство Косова у Савету Европе.

„То је хрватска политика и ту се ништа неће променити“, рекао је Милановић новинарима на бирачком месту у Загребу где је гласао на данашњим парламентарним изборима.



Што се тиче сарадње у региону и односа са Србијом, ако постане премијер, Милановић је рекао да ће се према председнику Србије Александру Вучићу, или неком другом ко буде избор српског народа, односити у складу с том чињеницом и важном поруком да је реч о избору грађана.

Он је додао да је одлично сарађивао с бившим председником Борисом Тадићем, али да сад грађани Србије имају „другачији избор“.

„Променило се и у Црној Гори, па нормално радимо. С Албанцима ћемо увек имати пријатељски однос, без амбиција да нападимо Србији, то је нама пријатељски народ. Ту су и Словенци с којима су односи одлични, с Мађарима исто, али не зато да то буде нека трилатерала Милановић, Орбан, Вучић, него зато што је то нама суседна земља“, додао је Милановић.

Он је оценио да у односима Срба и Хрвата, као и Црногораца и Бошњака, „лежи карта нормализације у региону“.

„Без некомпетентне и штетне колонијалне управе која годинама паразитира у Сарајеву и слуђује тај народ и спречава да искористе и део својих капацитета“, додао је председник Хрватске који је поново критиковао високог представника у БиХ рекавши да он не представља никог осим одређених интересних група.

Упитан о изјавама председника Републике Српске Милорада Додика о отцепљењу од БиХ, Милановић је рекао да Додик претерује и да га он сваки пут пријатељски упозори да то не ради.

„За Хрватску у којој се не краде“

Милановић изјавио је и да после парламентарних избора очекује договор са свима који желе Хрватску у којој се не краде.

„Очекујем разговоре и договоре са свима који желе Хрватску у којој се не краде, не пљачка, не слуђују људи, не доводи на силу на чело Државног тужилаштва Хрватске оне који не поштују ни саобраћајне прописе, а камоли кривичне прописе и прописе о независности правосуђа“, рекао је Милановић пошто је, заједно са супругом, гласао на бирачком месту у Загребу.

Он је оптужио премијера и кандидата за нови мандат из Хрватске демократске

заједнице (ХДЗ) Андреја Пленковића за кршење изборне тишине рекавши да ни данас није одолео да „дивља и прича глупости о кршењу устава и поштовању закона“.

„Санитарни кордон који треба саградити и ископати око Пленковића је он уствари ископао сам и тако нам уштедео, сам се оградио од свих и ископао каналчину“, рекао је Милановић о Пленковићу.

Он је рекао да је од избора за председника Хрватске, пре четири године, радио све да сачува независност, али да је његов иступ „реакција на дивљаштво“.

„Кад имаш посла с насилницима и дивљацима који злоупотребљавају своју позицију печата, јер имају печат у датом тренутку, онда се мораш понашати овако, мораш на мишиће, а и то знам“, казао је председник државе.

Он је оценио да ће ХДЗ добити доста гласова, али је изразио уверење да ће „слободна Хрватска добити више“. „Мораће се затомити неке разлике и пробати да се спаси и зашти земља...од таквих насилника који су сви дошли из неке сумњиве приче“, рекао је Милановић о Пленковићевом ХДЗ.

Додао је да ће то што је одлучио да парламентарни избори буду у среду, уместо уобичајено у недељу, допринети већој излазности. Додао је да је среда била искључиво његова идеја и начин да мотивише људе да изађу на биралишта, јер их, како је рекао, ХДЗ мотивише да остану код куће „осим оних који гласају за ту странку“.

(Бета)